

ЕВРОКОМИСИЯТА КАЗА ТЕЖКАТА СИ ДУМА: БЕЗ КАРАНТИНА ПРИ ПЪТУВАНИЯТА В ЕВРОПА!

На стр. 2

НОВА ДОБРУДЖАНСКА ТРИБУНА

ISONEM ИСОНЕМ България
Боядисваме бъдещето
Специализирани бои, епоксидни подове, боя против пожар, боя против шум, течна хидроизолация, огнезащитна боя, боя против радиация, термо боя
Варна, ул. "Перла" 16, тел. 0884 77 80 54

<http://www.ndt1.eu>
ndt@abv.bg
ndt@dobrich.net

Всеки ден с по-добрия вестник!

АПК "ДВОРЕЦА" В БАЛЧИК ПРИЕМА ТУРИСТИ ОТ ДНЕС

На стр. 6

НАД 50 МАНАСТИРА И ХРАМОВЕ ЩЕ ПРИВЛИЧАТ ТУРИСТИ В РЕГИОНА НА ДОБРИЧ И КОНСТАНЦА

На стр. 6

ДНЕС ЗООПАРКЪТ В ДОБРИЧ ОЧАКВА ПЪРВИТЕ СИ ПОСЕТИТЕЛИ



На стр. 6

ИЗСЛЕДВАТ СПЕШНИТЕ МЕДИЦИ В ДОБРИЧКА ОБЛАСТ

На стр. 7

Четвъртък/понеделник 14/18. 05. 2020 г. ПЪРВИ ЧАСТЕН ВСЕКИДНЕВНИК ЗА ДОБРИЧКА ОБЛАСТ Год. XXVIII, бр. 66 (6342) ЦЕНА 0.50 лв.

БЕЗ ИЗПРАЩАНЕ НА АБИТУРИЕНТИТЕ В ДОБРИЧ

На стр. 7



Ще е предимно слънчево, с разкъсана средна и висока облачност. Ще духа слаб до умерен юг-югозападен вятър. Горещо време с максимални температури между 29 и 34, по-ниски по Черноморието. По Черноморието ще бъде предимно слънчево. Ще духа слаб до умерен югозападен вятър. Максималните температури по северното Черноморие ще са между 21 и 25, по южното – до 29. Температурата на морската вода е 14-15. Вълнението на морето ще е 2-3 бала.



1879 **БЪЛГАРСКИ ПОЩИ**
КУПИ СВОЯТА е-ВИНЕТКА ВЪВ ВСЯКА ПОЩЕНСКА СТАНЦИЯ

ЦЕНТРАЛЕН КУРС НА БНБ
USD ↓ 1.8012 GBP ↑ 2.2282

9 771313 131118

ЗАДЪРЖАНЕ ПОД СТРАЖА ЗА 24-ГОДИШЕН МЪЖ, РАЗСЛЕДВАН ЗА НАРКОТИЦИ

Окръжният съд в Добрич наложи най-тежката мярка за неотклонение „задържане под стража“ на млад мъж, разследван за държане на наркотици с цел разпространение. 24-годишният М. В. е привлечен като обвиняем за това, че на 8 май т.г., в Балчик, без надлежно разрешително, е държал с цел разпространение 15.3 грама марихуана и 0.3 грама метаамфетамин.

Окръжният съд, след като се запозна с материалите по досъдебното производство и след преценка на доводите на

страните, прие, че е налице обосновано предположение за съпричастност на задържания към разследваното деяние, както и че съществува реална опасност при по-лека мярка той да се укрие или да извърши друго престъпление. Деянението, за което 24-годишният е обвинен, е извършено в изпитателна срок на предходно негово осъждане за същото по вид престъпление.

Постановеният съдебен акт подлежи на обжалване и протест пред Апелативен съд - Варна в триндневен срок.

ДОБРИ ПРИМЕРИ ИМА'2020

И тази година Община Добрич обявява конкурс за най-красиво междублоково пространство „Добри примери има“.

Ако имате красиво междублоково пространство и се грижите за градинка пред входа, ако това Ви доставя удоволствие и сте горди с постигнатото, можете да участвате в общинския конкурс.

В Добрич има добри примери и Вие го доказвате всяка година!

Снимките на градинките, за които се грижите, трябва да се публикуват в коментари под публикацията за конкурса във фейсбук – страницата

на Община град Добрич. Трябва да се посочи точният адрес, името на участника и по желание телефон за контакт.

Имате възможност и да предложите за участие свои съседи, които ползват грижи за своя район и заслужават да бъдат похвалени.

Крайният срок за публикуване на Вашите снимки е 30 юни. Отличените ще получат своите награди в навечерието на 2 юли, когато според екологичния календар е Денят на цветята.

Участвайте и покажете красотата!

Община град Добрич

ОТ ДНЕС РЪ "ДОРА ГАБЕ" РАБОТИ С ЧИТАТЕЛИ

От днес - 14 май, Регионална библиотека „Дора Габе“ възобновява работата си с читатели с традиционното работно време от 8:30 до 18:30 ч., при следните условия поради необходимостта от спазване на протиепидемичните мерки. Вход/Изход - през централния вход на библиотеката.

Библиотеката ще предоставя първоначално основните читателски услуги – регистрация на читатели, заемане и връщане на литература за деца и възрастни, изготвяне на библиографски справки, сканиране и ксерокопиране на библиотечни документи. В залите за заемане на литература за деца от възрастни и деца ще бъдат допускани до 2-ма читател едновременно, като ще се спазва и спазването на необходимата дистан-

ция. Затворени за читателите засега остават всички читателни, включително сектор Краезнание и читателските места за ползване на Интернет.

Достъпът до библиотеката ще се осъществява при строго съблюдуване на протиепидемичните мерки. Няма да бъдат допускани читатели без защитна маска, както и граждани с изявена грипоподобна симптоматика. На входа на библиотеката задължителна ще бъде дезинфекцията на ръцете и обувките. Помещението за обслужване на читателите ще бъдат дезинфекцирани на всеки 2 часа, а престоят на читателите в библиотеката се ограничава до 20 минути. Върнатите библиотечни документи ще подлежат на 72-часова карантина, преди да бъдат предоставени за ново ползване.

Препоръчваме на читателите да ползват онлайн каталога на библиотеката за избор на конкретни заглавия. Справки за търсени заглавия и автори читателите могат да направят и на телефон 058 602574, на e-mail: infocenter@libdobrich.bg или чрез Чат в работно време през сайта на библиотеката.

Библиотеката предлага и онлайн услугата Моята библиотека, за заявка на литература и презаписване на заети документи. Същите услуги читателите могат да получат на телефон 058 602574 или на e-mail: bookloan@libdobrich.bg за Заемна за възрастни и на e-mail: kids@libdobrich.bg за Работа с деца.

Гая МАРИНОВА

ЕВРОКОМИСИЯТА КАЗА ТЕЖКАТА СИ ДУМА: БЕЗ КАРАНТИНА ПРИ ПЪТУВАНИЯТА В ЕВРОПА!

Европейската комисия е против поставянето на пътуващите между държави от Европейския съюз под карантина. Брюксел не подкрепя и въвеждането на здравни сертификати. Това съобщиха високопоставени представители на комисията, съобщава БТА. Според ЕК е необходимо пътуващите в ЕС да не бъдат ограничавани след пристигането си, ако държавата, в която идват и страната, от която пристигат, прилагат сходни мерки срещу епидемията от Ковид-19. ЕК не подкрепя безусловна карантина за пътуващите, уточниха представителите на комисията. По техните думи въвеждането на здравни сертификати може да доведе до нова опасност – желание

на някои хора умишлено да се заразят, с надеждата да се снабдят с документ, че са преболели ЕК е на мнение, че досегашните строги мерки срещу епидемията повече не са необходими. Комисията настоява за уеднаквяване на начините за събиране на данните за заболяемостта в ЕС, както и тези данни да бъдат достъпни в реално време за сравнение. Предвижда се да бъде създадена електронна карта, която да показва постоянно епидемичната обстановка в отделните части на ЕС. Според ЕК това би улеснило туристите при подготовката на летните почивки. По мнението на комисията засега не се налага отмяна на летните резервации. Комисията остава на мнението, че дори в условията на епидемия

правата на пътниците не трябва да бъдат ограничавани, затова онези, чиито полети са били отменени, следва да имат възможност да получат парите си обратно. ЕК настоява издаването на ваучери да остане на доброволна основа и да не се превръща в обичайното обезщетение при отменен полет. ЕК предлага да се пристъпи към постепенно отваряне на границите в Шенгенското пространство, съобразено с научните данни за заболяемостта. Комисията отбелязва необходимостта да се следи премахането на кое от ограниченията, въведени от март насам, води до увеличение в броя на заразените с новата болест. Комисията предлага също в самолетите и хотелите да бъдат въведени уеднакви правила

за действие, свързани с поддържането на чистота и безопасно разстояние между хората. Според ЕК е необходимо работещите да получат парите си обратно да носят маски с висока защита. В следващите дни комисията очаква съответните европейски служби да предложат допълнения за електронни устройства, разработени за проследяване на болните и хората, с които те са имали близък контакт. Комисията очаква тази цел да бъде постигната през юни или юли. ЕК отбелязва, че всички тези насоки ще бъдат незадължителни, но силно препоръчителни за държавите от ЕС.

ТРИМА КРАДОХА КАФЕМАШИНА

Полицията издири и задържа авторите на кражба в село Полковник Дяково, съобщават от ОД на МВР Добрич. Това са трима мъже на 26 години, 17-годишен и 18-годишен, и тримата от с. Крушари. В хода на разследването е установено, че те са извършители на взломна кражба от кафемашина, намираща се в Полк. Дяково. Тримата извършители са привлечени в качеството им на обвиняеми. Работата по случая продължава по описа на Второ РУ МВР Добрич. НДТ

ОБРАХА АВТОМОБИЛ В КРАНЕВО

300 лева и 300 евро са откраднати от автомобил в Кранево, съобщават от полицията. Инцидентът е станал на 12 май, около 16:00 часа. Автомобилът бил паркиран в курортното село, а собственикът му го е оставил отключен. По случая е образувано досъдебно производство. НДТ

ОБЩИНА ГЕНЕРАЛ ТОШЕВО
ОБЛАСТ ДОБРИЧ
9500 Генерал Тошево, ул. "Васил Априлов" № 5, www.toshevo.org
Тел.: 05731/20-20, Факс: 05731/25-05, mail@toshevo.org

ОБЯВА

Община Генерал Тошево обявява процедура за провеждане на публично оповестен конкурс за отдаване под наем за срок от 10(десет) години на следния недвижим имот:

Нежилищна сграда, представляваща заведение за обществено хранене и хотел със ЗП 583.300 кв.м., помощна сграда със ЗП 182 кв.м., лятна тераса, построени в дворно място – поземлен имот с идентификатор 14711.200.1 по кадастралната карта на Генерал Тошево (№200001 по КВС) – частна общинска собственост.

Наетото общинско имущество ще се използва единствено за извършване на хотелиерски и ресторантьорски услуги.

Начална годишна наемна цена – 18 000.00(осемнадесет хиляди) лева, без включен ДДС или 21 600.00(двадесет и една хиляди и шестстотин) лева с включен ДДС.

Гратисен период на плащане на наема е 1(една) година, считано от датата на сключване на наемния договор.

В едногодишен срок от датата на сключване на договора за наем, Наемателят да извърши следните дейности в наетия имот:

- ремонт на кухненско помещение;
- ремонт на винарна;
- ремонт на санитарни възли.

Конкурсът ще се проведе в сградата на Общинска администрация, в град Генерал Тошево ул. „Васил Априлов“ № 5, в зала „Дора Габе“, на трети етаж на 19.05.2020г. (вторник) от 9.00 часа.

Конкурсните книжа се закупуват в касата на Община Генерал Тошево, намираща се в Информационния център на първия етаж в сградата на Общинска администрация, гр.Генерал Тошево, ул. „В.Априлов“ № 5, срещу такса от 20,00 (двадесет) лева, до 12.00 часа на 18.05.2020г.

Документи за участие в конкурса се подават в Общинска администрация гр.Генерал Тошево, ул. „В.Априлов“ № 5, в Информационния център на първия етаж в сградата до 15.00 часа на 18.05.2020г. включително.

Участниците в конкурса следва да заплатят депозит за участие в размер на **1 800(хиляда и осемстотин) лева** в касата на община Генерал Тошево, намираща се в Информационния център на първия етаж в сградата на Общинска администрация гр.Генерал Тошево, ул. „В.Априлов“ № 5 или по IBAN сметка на община Ген. Тошево BG04 CREX 9260 3314708701, BIC код CREX BG5F при "Токуда банк" АД, офис Ген. Тошево.

Критерий за оценка на офертите - най-високата предложена цена.

За допълнителна информация: отдел „Собственост и стопански дейности“ при Община Ген. Тошево, ул. „В.Априлов“ № 5, стая 411, тел.: 05731/22-26, централа 05731/20-20, втр. 39.

САМИЦЕ КЪМ ХОРАТА

ОГРАБИХА ДОМ В ГЕНЕРАЛ ТОШЕВО

На 12 май, около 12:00 часа е получено съобщение за извършена кражба от частен имот на територията на град Генерал Тошево. Установено е, че неизвестен извършител е проникнал през незаключена входна на имота. По данни на тължителя е извършена кражба на сумата от 1 300 лева, лични документи, преносим компютър, мобилен телефон и лични вещи. По случая е образувано досъдебно производство. НДТ

ПОКАНА

Ликвидаторът на ЗК "Козлодуйци" ликвидация с Козлодуйци поканва членовете на ЗК "Козлодуйци"на общо събрание при следния дневен ред:

Дневен ред:

- 1.Отчет на ликвидаторът за изминалия период на ликвидация.
 - 2.Приемане на годишен финансов отчет за 2019 година и обявяването му в търговския регистър.
 - 3.Предложение за избор на ликвидатор и определене възнаграждението на ликвидаторът.
 - 4.Вземане на решение за удължаване на срока на ликвидация.
- На събранието се поканват да присъстват само член кооператорите на ЗК"Козлодуйци"
- Събранието ще се проведе на 30 май 2020 година от 8,00 часа.
- При липса на кворум събранието ще се проведе един час по-късно.

ВЪЗПОМЕНАНИЕ

на 17 май 2020 г.

се навършват

45 години
от смъртта на

**Йордан
Георгиев
Георгиев**



Поклон пред светлата ти памет!

СБР "ТУЗЛАТА" КРАЙ БАЛЧИК ВЪЗОБНОВЯВА ПРИЕМА НА ПАЦИЕНТИ

Специализираната болница за рехабилитация "Тузлата" край Балчик възобновява плановия прием на пациенти, съобщи кореспондентът на БТА Юлия Христова. Процедурите в болницата бяха преустановени с обявяване на извънредното положение в страната.

Лечебното заведение ще приема болни по всички физиотерапевтични клинични пътеки при строго спазване на противоепидемичния режим, посочват от "Тузлата". Държавната болница работи по договор с Националната здравноосигурителна каса за лечение на детска церебрална парализа, родови травми на цен-



тралната и периферната нервна система, първични мускулни увреждания и спинална мускулна атрофия. В клинични пътеки са обхванати и физикална терапия, рехабилитация на болести на

централната нервна система, периферната нервна система и на опорно-двигателния апарат. Лечебното заведение работи и по договор с Националния осигурителен институт.

ДНЕС ЗООПАРКЪТ В ДОБРИЧ ОЧАКВА ПЪРВИТЕ СИ ПОСЕТТЕЛИ

Центърът за защита на природата и животните в Добрич отново отваря врати днес на 14 май и очаква първите посетители да се порадват на трите новородени кенгурчета, на новоизлюпените вълнисти папагали и от вида "Корела", на спасеното преди дни щъркелче Малчо, съобщи на БТА директорът на зоопарка Християн Христов.

Въпреки големите пространства от над 160 декара, с които разполага зоологическата градина, се вземат всички предпазни мерки за безопасност на деца и възрастни, каза директорът. По думите му големият портал на зоопарка от над три метра ще бъде разделен с мантинела на вход и изход и вратите постоянно ще бъдат отворени, за да не докосват посетителите повърхности. В зоопарка няма да бъде допуснато струпване на хора във времето между 9-19 часа и ще се следи



за оптималния капацитет до 400 души. В зелените площи преди отварянето на парка се пръска и срещу кърлежи.

С интерес ще наблюдаваме реакциите на животните след дългото отсъствие на посетители в центъра в извънредното положение, добави Християн Христов. По думите му обитателите на парка са спокойни и гледачите се надяват да не са забравили общува-

нето с хората. Само папагалът Пепо от редкия защитен вид "Зелена амазона" се държи "дръпнато" и може повече никога да не се довери на хората, но то е защото през зимата бе откраднат, поясни директорът на зоопарка.

Центърът за защита на природата и животните в Добрич е създаден по българо-швейцарски проект и е дом на 350 животни от 70 вида.

НАД 50 МАНАСТИРА И ХРАМОВЕ ЩЕ ПРИВЛИЧАТ ТУРИСТИ В РЕГИОНА НА ДОБРИЧ И КОНСТАНЦА

Над 50 известни и не толкова познати манастири, църкви, джамии, синагоги и други свети места на територията на областите Добрич и Констанца ще привличат туристи, съобщават от Областния информационен център за новия религиозен маршрут. Туристическият продукт е подготвен по партньорски проект на Европейския институт по културен туризъм "Еврика" в Добрич и хуманитарната фондация "Клопот" в Констанца. Инициативата ползва ресурс от близо 474 000 евро.

По пътя на храмовете е заснет и 20-минутен филм, а пътешествениците ще могат да следват маршрута и с безплатно мобилно приложение, съобщава кореспондентът на БТА Юлия Христова.



В рамките на проекта е подготвен и яхтен круиз по българското и румънското крайбрежие, както и етно-маршрут на сватбени ритуали и други местни тради-

ции и обичаи. Сред новите атракции са Фестивал на пясъчните фигури и Фестивал за танцьори аматьори, който вече е имал премиера в Констанца.

АПК "ДВОРЕЦА" В БАЛЧИК ПРИЕМА ТУРИСТИ ОТ ДНЕС

Архитектурно-парковият комплекс "Двореца" в Балчик очаква първите туристи от 14 май, съобщават от държавния културен институт за възобновяване на посещенията при спазване на противоепидемичните мерки.

В откритите пространства на "Двореца" ценители на историята и архитектурните забележителности могат да изпитат нови преживявания в Храма на водата, да отправят поглед към залива от мраморния трон на кралица Мария, да стъпят на Алеята на вековете, на която за всяко изминало столетие се полага нов воденичен камък, припомнят от културния център. Отваря врати и параклисът "Стефа Марис" - най-малката църква в страната, а всеки, застанал гърбом



към Сребърния кладенец, ако успее да хвърли монета в него, ще има съвдното желание.

Университетската ботаническа градина, която е на територията на комплекса, също е достъпна за посетителите от утре, информира от парка. Заедно с багрите на пролетните цветя любителите на природата могат да се порадват и на

колекцията от кактуси, която се смята за втората по големина в Европа - след сбирката в Монако, съобщи кореспондентът на БТА Юлия Христова. След зимния престой в оранжерията около 700 екзотични растения - сред тях и гиганти, тежки по 650-700 килограма, вече са част от експозицията на открито.

Снимка: Йоанна ДУКОВА

ОБЩИНСКИ ПЪТ В БАЛЧИК ЩЕ БЪДЕ РЕХАБИЛИТИРАН ПРЕДИ СЕЗОНА

Общински път в Балчик, който извежда до международния Е-87 край морето, ще бъде рехабилитиран още до края на май - преди началото на туристическия сезон, съобщи на БТА заместник-кметът Димитрин Димит-

ров. Инвестицията за обновяване на трасето е около 1 000 000 лева, осигурена от общинския бюджет.

По общинския път DOB 1011 с обща дължина 1700 метра се прави ново асфалтово покритие и се подме-

нят бордюрите на тротоари до гробищния парк и до комплекса за лека атлетика в Балчик, поясняват от общината. Изграждат се и нови кабелни трасета и се подменят осветителните тела на уличното осветление. БТА

УЧИЛИЩАТА ЩЕ МОГАТ ДА ИЗПРАТЯТ СВОИТЕ АБИТУРИЕНТИ

Министерството на здравеопазването и Министерството на образованието и науката ще изготвят протокол с противоепидемични изисквания за изпращането на зрелостниците през настоящата учебна година. Решението беше взето вчера след среща на министър-председателя Бойко Борисов с представители на завършващите 12-и клас.

Премиерът се срещна със Симона Бонева и Дарина Георгиева, след като те се обърнаха към него с писмо, в което отправят

молба да бъде разрешено провеждането на изпращането на учениците от 12-и клас за учебната 2019-2020 година в цяла България. "Нашето желание е да се съберем в училищния двор, всеки в съответното училище, да се събере випускът на зрелостниците, да имаме възможността да отбродим до 12 и да изпратим уважително изминалите години", отбелязват в писмото си до премиера Борисов зрелостниците. Те специално подчертават, че изпращането не следва да се бърка с провеждането на

абитуриентски бал. "Всички зряло, отговорно, съвестно и разбираме, че абитуриентският бал ще се проведе тогава, когато обстоятелствата позволяват това", се посочва още в писмото.

Премиерът Борисов разпорежи на министрите Кирил Ананиев и Красимир Вълчев протоколът да бъде изготвен в най-кратни срокове и да бъде изпратен до директорите на всички училища в страната, които изпращат своите зрелостници в края на настоящата учебна година.

ЕВРОПЕЙСКО ФИНАНСИРАНЕ ЗА МИКРО- И МАЛКИ ПРЕДПРИЯТИЯ ЗА СПРАВЯНЕ С ПОСЛЕДИЦИТЕ ОТ ПАНДЕМИЯТА COVID-19

Екипът на Областен информационен център - Добрич организира онлайн информационна среща за представяне на процедура "Подкрепа на микро- и малки предприятия за преодоляване на икономическите последици от пандемията COVID-19", по Оперативна програма "Иновации и конкурентоспособност" 2014-2020 г.

Онлайн събитието ще се излъчва днес /14 май/, от 10.00 часа, във фейсбук страницата на Областен

информационен център - Добрич, на следния линк: <https://www.facebook.com/oic.dobrich/live/>

По време на онлайн срещата ще бъдат представени критериите за допустимост на кандидатите, допустими разходи и редът за подаване на проектни предложения чрез системата ИСУН 2020. Участниците ще имат възможността за да задават своите въпроси и да получат безплатно експертно мнение. По процедурата "Подкре-

па на микро- и малки предприятия за преодоляване на икономическите последици от пандемията COVID-19" могат да кандидатстват микро и малки предприятия за получаване на безвъзмездна финансова помощ в размер от 3 000 до 10 000 лв. Основната й цел е да се осигури оперативен капитал за предприятията за справяне с последиците от пандемията COVID-19.

Участието в събитието е безплатно.

Днес ще представим вълненията на шестокласници от СУ „Св. Климент Охридски“ с преподавател по български език и литература Стилиян Митев, породени от пандемията, от изолацията, от дистанционното обучение. Учениците са единодушни, че оставайки вкъщи, са преосмислили контактите с приятелите, значимата роля на учителите в образованието им, ценността на родината и родния край.

Размишления по време на пандемия

Преди два месеца времето летеше толкова бързо. Хората тичаха насам-натам. Всеки се беше запътил нанякъде. Един отиваше на работа, друг – на университет, трети – на училище. Ежедневието ни беше изпълнено със задачи. Оплакахме се, че сме претрупани с толкова много работа.



Сега обаче всичко е различно. Светът е различен, хората – също. Карантината малко или много промени живота ни. За мен тя е ценен урок.

Преди забравяхме кои са наистина важните неща. Сега може би е време да си ги припомним.

Имахме толкова еднотипно ежедневие, изпълнено с ангажименти и проблеми, които бяха причина да пренебрегнем семейството си и хората, които обичаме. Нямахме достатъчно време за тях, а всъщност това са хората, които ни подкрепят и обичат най-много. Сега е моментът да се реваншираме. Нека прекарваме повече време с тях, да се грижим за тях, да ги обичаме силно, защото го заслужават!

Когато бях по-малка, обичах много да рисувам, но с течение на времето мотивацията и желанието ми изчезнаха. Колкото повече пораствах, уроците ставаха по-трудни и по-обемни и някак си изоставих хобито си. Но карантината е периодът, в който аз хванах отново четката и боичките и започнах да творя. Направете го и вие! Рисувайте, пишете, свирете, правете онова, което ви прави щастливи! Това е моментът, в който да се отдадете на себе си!

Прочетете някоя книга. Доскоро постоянно си измислях оправдания да не чета, но всъщност осъзнах колко полезни могат да ти бъдат няколко листа хартия. Когато четем, обогатяваме знанията си, речника си, понякога променяме и мнението си за нещата. Не отлагайте, а четете!

Пуснете си някой филм или сериал, откъснете се малко от случващото се в света и вярвайте, че един ден всичко това ще свърши!

В момента всички ученици водим дистанционно обучение. Ако ви кажа, че е по-лесно – ще излъжа. Лично аз съм скарана с технологиите и в началото не ми беше особено лесно, но се свиква. Също така осъзнах колко са важни приятелите, истинските приятели, които винаги ще са до теб. За жалост, ще се видим с тях чак наесен, но кой знае, може би ще е по-скоро, отколкото си мислим.

Аляра Тахирова – 6. в клас

Размишления по време на пандемия

Честно казано, за мен пандемията все още е нещо необяснимо и абстрактно, което обаче успя да преорганизира и промени живота ни за добро или не. В началото я усещах като голяма неочак-



вана ваканция – много, много свободно време, време за нищоприване. Дистанционното обучение е доста лежерно – по няколко кратки учебни часа, достатъчно време за задачите, които ни поставят, но като че ли всичко това

ме изморява вече. Сякаш животът минава много, много бавно и нищо не се случва. Липсват ми най-вече срещите с приятелите, сега чак разбирам и оценявам колко е важен живият контакт с учителите ни и колко е трудно да разбереш уроците, четейки ги сам. Мисля, че много пропускаме така, но всъщност няма какво да се направи. Едно от хубавите неща на пандемията за мен е, че се уча да свиря на пиано – по интернет, с моята учителка по пеене. Според нея се справям доста добре, колкото и нескромно да звучи. Първите стъпки с пианото ще останат един от малкото ми хубави спомени от този не чак толкова приятен момент от живота ми. Силно се надявам той да приключи по-скоро, да срещна и прегърна моите приятели, да се разхождаме и играем навън, без да се страхуваме. И да, ще бъда по-добра и старателна в училище, защото разбрах колко е трудно без учителите. И никога няма да забравя тази толкова дълга неочаквана ваканция.

Мари Ганчева – 6. б клас

Размишления по време на пандемия



В момента по целия свят е обявено извънредно положение – не можем да излизаме от своите домове и ние, учениците, не сме на училище. През това време можем да свършим нещо полезно за себе си и за членовете на семейството. Добрата страна на създалата се ситуация е, че имам възможност да общувам повече с близките си и да правя неща, за които преди не ми е оставало време. Дистанционното

обучение за мен е по-добрият вариант, защото ми е по-спокойно и мога да се съсредоточа върху възложената ми задача. След като свърша училище, аз рисувам или чета книга, но винаги си говоря с приятелите и роднините си! Надявам се скоро всичко с този вирус да свърши!

Симона Георгиева – 6. г клас

България, ще мога ли без тебе някога!

България – име, което звучи гордо!

България – име, което спира дъха и те кара да потръпнеш!



България – това е моята Родина, най-милото и най-свидното, без което едва ли някога ще мога да живея! Тя заема най-важното и най-специалното място в моето сърце.

България е моят свят!

Малко райско кътче, което омайва със своите прелести и божествени дарове. Толкова много красота, събрана в една човешка

длан. Красота, която е трудно да опишеш с думи и която те кара да онемееш. Който се докосне до тази земя, никога не може да забрави величествените планини, нахлурили снежните си шапки; китните котловини и живописните долини; буйните реки и потоци с кристално чистите си води; пъстроцветните уханни гори с разнообразната си природа; обширните полета с натезалите златни класове; градините със сочните плодове и лозята с едрите кехлибарени грозда; загадъчното Черно море със солените си пенливи вълни и меднозлатисти пясъци; нежния аромат на прочутата българска роза.

Тази древна земя има славно и велико минало. Изстрадала е свободата си, съхранила е вярата и езика си, запазила е традициите и обичаите на своя народ. Много герои са жертвали живота си, за да бъде тя свободна и независима, за да ни има и нас днес.

Благодарна съм, че в България съм родена и пораствам. Тук са моите корени, семейството ми, любите хора, приятелите ми, училището. Тук се развивам и усъвършенствам като личност. Тук са най-хубавите ми мигове и спомени.

България е бащиният ми дом, където се чувствам сигурна, обичана и щастлива.

Не мога да си представя, че ще отида да живея другаде и ще съм далеч от нея.

Мъчно ми е, че днес много българи напускат Родината: някои, за да получат добро образование; други, за да намерят по-добри условия за живот; трети, за да си намерят по-добра работа, чрез която да изхранват семействата си. Голяма част от тях остават в чужбина завинаги, но не могат да забравят България и копнеят за нея. Боли ме, че има такива, които не я ценят и хвърлят незаслужени обиди по нея.

Мечтата ми е да остана в България, да дишам свежия ѝ въздух, да се наслаждавам на красотата ѝ, да работя за благополучието ѝ.

Не бих могла да заменя Родината си с друга, защото и тя като майката е единствена и за цял живот. Тя е връзката с предците ни, с корените на рода ни. Защото дърво без корен изсъхва.

Моята БЪЛГАРИЯ! Тя е моето бъдеще!

Мария Георгиева – 6. б клас

БОЖКОВ ОБЯВИ КОЙ Е НОВИЯТ СОБСТВЕНИК НА ЛЕВСКИ

Васил Божков обяви името на новия собственик на Левски. Бизнесменът изпрати официално съобщение до медиите, от което става ясно, че контролният пакет акции на клуба ще бъде предаден на премиера Бойко Борисов. След обсъждане на ситуацията и разглеждане на възможностите за оцеляване на ПФК "Левски", настоящият собственик на мажоритарния пакет акции Георги Попов и Васил Божков заявяват следното: "Клубът отново е в изключително тежко финансово състояние, породено от умишленото и незаконно унищожаване на компаниите, осигуряващи издръжката му. Затова прехвърляме акциите на отговорника за погубването на "Левски", който неведнъж е заявявал своята готовност да се "погрижи" за отбора и да го спаси при смяна на собствеността му - г-н Бойко Борисов. След като Премиерът е напълно запознат с настоящата ситуация и многократно публично се е разпоредил със собствеността на акциите - оставяме бъдещето на клуба в негови ръце. Г-н Борисов, поетите от Вас ангажименти да осигурите



финансиране, и действията Ви, довели до сегашното положение, както и постоянният натиск от ръководения от Вас държавен апарат върху клуба, оставят "Левски" без други реални опции. Като бивши мажоритарни акционери неведнъж сме заявявали, че единственото, което ни интересува, е възстановяването и стабилизирането на "Левски". Докато отговорността за това беше наша и след инвестираните над 24 милиона лева за една година, клубът се стабилизира и изправи на крака. Дългове от над 32 млн. лв бяха поетапно погасявани и бе изготвена и изпълнявана дългосрочна стратегия за превръщането му в успешен бизнес модел. Благо-

дарим на ръководството на ПФК "Левски" за усилията и изключителния професионализъм през последната година. Благодарим и на привържениците на клуба, които направиха прецедент в историята на световния футбол с действията си за издръжането на отбора през последните месеци." Известният журналист Сашо Диков бе човекът, който занесе акциите на Левски в Министерски съвет. Той обясни, че Васил Божков се е свързал с него и го е помолил да бъде човекът, който да занесе акциите на министър-председателя, а вчера рано сутринта ги е получил. Покъсно стана ясно, че Бойко Борисов е отказал да приеме акциите.

КОНСТАНТИН ПАПАЗОВ: ТОВА Е ПОЛИТИЧЕСКА ИГРА, КОЯТО НЕ ТРЯБВА ДА БЪДЕ СВЪРЗВАНА С ЛЕВСКИ

Константин Папазов, на когото Васил Божков бе обещал да даде акциите на Левски, но впоследствие реши да ги предостави на премиера Бойко Борисов, заяви, че продължава да ги иска. "За мен това е политическа игра, която по никакъв начин не трябва да бъде свързвана с името на Левски и да се заиграва с бъдещето на отбора, но в края на краищата всеки има право да вземе своето решение", заяви Папазов пред bTV. "Не знам защо г-н Божков е решил така, той е достатъчно голям човек. Но смятам, че е ред-



но да се обоснови. На 29 април му се обадох с ясното съзнание, че желая тези акции да останат в мен, но това не се случи. Аз съм единственият, който вярва и има визия за бъдещето на Левски, и съм готов за тези акции", до-

пълни Папазов. "Не знам дали премиерът ще приеме акциите и дали като министър-председател има право", коментира Папазов. Ако сега Борисов ми прехвърли акциите, ще бъда доволен", каза още треньорът, но пред БНТ.

ЛЕЧКОВ НАСТОЯВА ЗА НУЛЕВА ГОДИНА

Йордан Лечков заяви, че трябва да бъде обявена нулева година във футбола ни и първенството да не се доиграва. "Няма смисъл мачовете да се доиграват. Няма смисъл и да се обявява кой е шампион, кои са втори, трети и кои изпадат. Освен това настоящият Изпълком на футболния съюз е нелегитимен. Как се взимат решения от хора, които преди си подадоха оставките. Аз и преди съм го казвал, ще го повторя пак - Изпълкомът не е истински. За да има такъв, трябва да се проведе конгрес. И то колкото се може по-скоро - септември, октомври или даже по-ра-



но. Учудвам се защо въпросът с конгреса не се дискутира в БФС в момента. Ето, ще ви кажа нещо, вероятно не знаете - в петък предстои поредното заседание на Изпълкома. В дневния ред

няма такава точка за конгрес. Всичко е обърнато с краката нагоре. Аз оставка не съм подавал. Така се случи, че Боби Михайлов изяде дървото. Изядох го и аз...", заяви Лечков пред "Блиц".

БОКСЪТ НИ ВЗИМА ДВАМА ОЛИМПИЙСКИ ШАМПИОНИ ОТ КУБА

Българският бокс взима двама олимпийски шампиони от световната сила в този спорт - Куба. Новината потвърди президентът на родната федерация Красимир Инински пред "Меридиан Мач". Става въпрос за Хавиер Ибанес (кат. до 56 кг) и Йордан Ернандес (над 91 кг). Те са младежки олимпийски шампиони от Нанджин 2014, а същата година печелят и световните титли за тогавашната си възраст. И понеже няма нищо случайно, двамата стъпват на планетарния връх в София - в зала "Арена Армеец" през април 2014 г. Златните им медали са единствените отличия за кубинците в столицата ни. Само те печелят титли за родината си и в Нанджин на Младежките олимпийски игри. Любопитното е, че на финала в Китай Ибанес бие нашия Душко Благовестов. Българинът отстъпва на кубинеца и на полуфинала на световното за младежи в София.



Асовете от Куба, които са родени през 1996 година, от няколко месеца се готвят за националния ни отбор по бокс и чакат български паспорти. Процедурата по издаването им е задвижена. Фавиер и Йордан имат документи за пребиваване в страната. Ибанес е в коронната си категория - до 56 кг, докато Ернандес вече е при свръхтежките. В момента най-добрите българи в категориите на двамата са единият от братята на 6-кратния еврошампион Даниел Асенов - Боян, и Петър Белберов. Последният е носител на най-престижния роден приз - "Купа Странджа" за 2018 г, а също така е бронзов медалист от европейското в Самоков през 2015-а.

Председателят на българската федерация по бокс Красимир Инински отбеляза, че включването на двамата кубинци се е отразило изключително положително на националния отбор. "Конкуренцията се засилва. В отбора няма кубинци и българи - всички са едно цяло. Хавиер и Йордан са част от тима и не са спирани да тренират. Ще бъдат и на лагера в Белмекен", заяви той.

Преди да дойдат у нас, двамата кубинци са пребивавали в Турция. Там обаче не са останали доволни от условията и затова са решили да продължат кариерите си в България. Шансът да получат българско гражданство преди квалификационните турнири за премежестената за догодина олимпиада в Токио, са реални.

НИКИ ЖЕЛЯЗКОВ ГОТОВ ДА Е ПОМОЩНИК НА ПРАНДИ

Николай Желязков е готов да бъде помощник-треньор в националния ни отбор по волейбол под ръководството на Силвано Пранди. Специалистът, който изведе Нефтохимик до четвърта поредна титла и бе начело на представителния ни тим на Европейските игри в Баку през 2015-а, когато нашите спечелиха сребърен медал, обаче е поставил условие.



Желязков държи да има клауза в договора, при която той да бъде посочен за наследник на Професора. Специалистът иска да работи със 72-годишния ита-

лианец, но след това да бъде назначен за селекционер на неговото място, по всяка вероятност в края на 2021 година. "Тема Спорт"

ВОЖНЯЦКИ ОБЯВИ, ЧЕ БИ СЕ ЗАВЪРНАЛА НА КОРТА ЗА МАЧОВЕ СЪС СЕРИНА НА ДВОЙКИ

Бившата номер 1 в световната ранглиста по тенис Каролин Вожняцки (Дания) съобщи, че може да се завърне на корта, за да партнира на добрата си приятелка Серина Уилямс (САЩ) в някой турнир. Вожняцки обяви края на състезателната си кариера през януари след Откритото първенство на Австралия. Преди това през месеца тя участва на надпреварата в Оукланд, където заедно с Уилямс дебютираха като дует и достигнаха до финала. "Беше много весело. Ако Серина поиска, може да се завърна на корта и да играем на двойки още някъде. Но не възнамерявам за тренирам специално за това. В Оукланд през тази година беше един от най-забавните турнири, в които съм участвала", коментира 29-го-



дишната датчанка. "Не сме обсъждали тактики или нещо подобно на корта, просто си говорехме. Тогава си помислих: "Защо не сме играли заедно преди това?". Все още не мога да си отговоря", допълни тя.

Вожняцки не е решила с какво иска да се занимава извън професионалния състезателен тенис. "Ясно е, че много обичам тениса, той ми е дал много в

живота, донесъл ми е много приятелства. Бих искала да работя в телевизия, така че вероятно бих могла да стана коментатор или анализатор. Не мисля, че треньорството е за мен. Знам добре какво трябва да се прави, но ми е трудно да се изразявам и да го предам на други хора. Нетърпелива съм, така че не мисля, че мога да стана треньор", каза датчанката.

ПРАЗНИКЪТ НА БАЛЧИК БЕЗ МАСОВИ ПРОЯВИ

Предвид мерките срещу разпространение на COVID-19, тази година празникът на град Балчик 24 май няма да бъде отбелязан с масови прояви.

Отменя се традиционното ученическо шествие и концертите в празничния ден.

В 10.00 часа кметът Николай Ангелов ще положи цветя пред паметника на светите братя Кирил и Методий в центъра на града, съобщават от Общината.



ОБЩИНСКИТЕ СЪВЕТНИЦИ ОТ ГЕРБ (СДС) ДАРИХА ЛИЧНИ ПРЕДПАЗНИ СРЕДСТВА ЗА ЕКИПА НА ЦСМП В ДОБРИЧ

Групата общински съветници от Местна коалиция ГЕРБ (СДС) в ОбС Добрич и заместник-областният управител Красимир Николов направиха поредно дарение за медиците, които работят на първа линия в борбата срещу разпространението на коронавируса. Те закупили предпазни средства за работещите в Центъра за спешна медицинска помощ (ЦСМП) в Добрич - маски с висока степен на защита и латексови ръкавици.

Дарението беше връчено



от Красимир Николов и общинските съветници Зорница Михайлова и Детелина Николова. То бе получено от директора на ЦСМП д-р Огнян Господинов и екипа му.

Още с обявяването на из-

вънредното положение групата на МК ГЕРБ (СДС) в ОбС взе решение да заделят една трета от възнагражданията си като общински съветници и да ги насочват за дейности, свързани с борбата с Covid-19.

Дарение беше направено на Отделението по инфекциозни болести. Очаква се да пристигне апарат за дишална вентилация на стойност 37 000 лева, който ще бъде предоставен на МБАЛ-Добрич. Предстои да бъдат доставени 10 инфузионни стойки за ОАРИЛ.

Д-р Господинов информира за хода на реализацията на проект "Подкрепа за развитие на системата за спешна медицинска помощ" по оперативна програма "Региони в растеж" (ОПРР) 2014-2020, по който спешната медицинска помощ в област Добрич получава нови линейки и предстои обновяване на базата й.

ГЕРБ - Добрич



ОТПУСКАТ СЕ 1 МИЛИОН ЛЕВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЯТА НА БЪЛГАРСКИ ЧЕРЕШИ

Управителният съвет на ДФ "Земеделие" разпредели 1 млн. лв. по схемата de minimis като стимул за реализацията на реколтата от български череши през предстоящата изкупна кампания. Финансова подкрепа ще получат преработвателните предприятия, като субсидията покрива част от разходите, свързани с изкупуването, транспорта и преработката на реколтата тази година. Помощта е част от мерките, които се въвеждат от държавата като облекчения за земеделските стопани, заради пандемията от коронавирус (COVID-19).

На финансиране имат право всички предприятия, които завихат обема на изкупните добиви от стопаните спрямо предходната година. Подкрепата е до 50 лв. на тон за предприятията, които са завишили изкупните количества с 30% спрямо обемите си от 2019 г., които следва да са били над 20 тона. За да получат средства по държавната помощ, е необходимо предприятията да отчетат с фактури закупените количества български череши пред ДФ "Земеделие". Добивите следва да са произведени от земеделските стопани, които са участвали по схемата за обвързано подпомагане за Кампания 2019 и са били допустими за подпомагане. Другите изисквания към преработвателите е да са регистрирани по чл. 12 от Закона за храните и да са вписани в публичния регистър на БАБХ.

Площите с череши в България растат през последните години и вероятно ще надхвърлят 14 000 хектара през 2020 г. По данни на агростатистиката през 2019 г. страната е произвела близо 55 000 тона череши.

Допълнителните стимули по схемата, които се предоставят на преработвателите имат за цел да обезпечат изкупната черешова кампания тази година и да намалят риска от финансови загуби за стопаните. Предстои да бъдат изготвени указания за предоставяне на помощта.

ДФ "Земеделие" - РА

ФОНД "ЗЕМЕДЕЛИЕ" ЩЕ КРЕДИТИРА ПРОЕКТИ ПО ПЧЕЛАРСКАТА ПРОГРАМА

За поредна година кандидатите с одобрени проекти по Националната програма по пчеларство (НПП) могат да кандидатстват за кредити, отпуснати пряко от ДФ "Земеделие". Със свое решение Управителният съвет на ДФЗ утвърди условията, при които бенефициерите по НПП 2020-2022 г. ще имат възможност да реализират проектите си чрез кредит.

Възможността за кредитиране ще позволи на пчеларите да получат предварително финансов ресурс за реализиране на одобрените им проекти по мерки А, Б, В и Д от Програмата - за закупуване на нови кошери, отводки, пчелни майки, ветеринарно-медицински препарати, както и за закупуване на пчеларско оборудване и прикачен инвентар за подвижно пчеларство.

Схемата допринася за значително увеличение в усвояването на средствата по НПП. Максималният размер на отпусканите средства е до 95% от размера на полагащата се безвъзмездна финансова помощ. За първи път през настоящата година отпада еднократната такса за обработка и управление, която беше 0,5 % от размера на кредита. Погасяването на заема се осъществява чрез прихващане на полагащата се субсидия по Програмата.

Днес Управителният съвет на ДФ "Земеделие" преутвърди годишна лихва в размер на 3% за отпусканите пряко от Фонда кредити за 2020 година.

ДФ "Земеделие" - РА

ОБЩИНА ДОБРИЧКА

Общински съвет за сигурност и управление при кризи

ДЕЙСТВИЯ НА НАСЕЛЕНИЕТО ПРИ НАВОДНЕНИЯ

С желанието да ограничи риска за здравето и живота на живеещите на територията на община Добричка при кризисни ситуации и бедствия, Общинският съвет за сигурност и управление при кризи в Община Добричка публикува поредица с материали, за да информира жителите на общината.

Обучението на населението за поведение и действие, и необходимите защитни мерки при бедствия е съгласно заповед на кмета на Община Добричка Соня Георгиева.

Сред предвидените теми са действията и при земетресение, пожар, наводнения, ураганен вятър, радиация, промишлени аварии, тероризъм.

Наводнението е временно заливане с вода на значителна територия в резултат на природни сили или разрушени хидротехнически съоръжения - язовирни стени, диги и други. За разлика от други природни бедствия, наводненията до голяма степен могат да се прогнозираат. Това дава възможност в много случаи предварително да се определят времето, характерът и очакваните размери на наводнението и да се вземат защитни мерки.

Наводненията на територията на страната се пораждат преди всичко от силно нарастване на речния отток, вследствие обилни дъждове и интензивно снеготопене. Наводненията в някои случаи са резултат и от несинхронизирано изпускане на води от язовири от няколко поречия, събиращи се в главна река, аварии, разрушаване на язовирни стени.

В зависимост от интензивността, повтаремостта и въздействията, наводненията се категоризират:

- малки наводнения: характеризират се с ниска интензивност и висока повторемост - веднъж на 10-20 години. Това са наводнения с ниска степен на риска. Такива наводнения не причиняват щети.

- опасни наводнения: характеризират се със средна интензивност и вероятност на поява веднъж на 20-40 години. Причиняват материални щети и представляват опасност за хора

та и животните.

- силно опасни наводнения: характеризират се с голяма интензивност и вероятност на поява веднъж на 40-80 години. Те причиняват повреди на мостове, брегоукрепителни стени по корекциите на реки, прилежащи земи, сгради и строителни конструкции.

- опустошителни наводнения: характеризират се с голяма интензивност и вероятност на поява веднъж на 80-150 години. Причиняват огромни материални щети и гибел на хора и животни.

- катастрофални наводнения: характеризират се с много висока интензивност и вероятност на поява веднъж на 150-200 години. Предизвикват катастрофални материални щети и гибел на хора и животни. Такива наводнения унищожават хидротехнически и строителни съоръжения и обекти.

Наводнение на територията на община Добричка е възможно при проливни дъждове или при интензивно снеготопене. На територията на общината са изградени 15 язовира, които при преливане или скъсване на стена потенциално застрашават населените места.

При наводнение населението, животните и материалните ценности се евакуират в безопасни райони. Преди да напуснат домовете си, гражданите изключват електричеството, затварят водопроводните кранове, заключват вратите, вземат необходимите дрехи, храна, вода, документи, медикаменти, пускат домашните животни и заедно с членовете на семейството напускат жилището.

При невъзможност да се евакуират хората отварят вратите на помещенията, където са затворени животни и птици, за да могат да излязат, а те самите заемат високите етажи или покривите на сградите, дърветата или други високи места.

Когато при наводнение се

залива само част от населеното място, гражданите, животните и материалните ценности, намиращи се в застрашената зона, се извеждат /извозват / и настъпват на по-високите, незастрашени от заливане райони в жилищни или обществени сгради.

Ако сте на път, препоръчително е водачът на МПС да спре и изчака преминаването на високите води. Незначително понижение на нивото на пътя може да предизвика голяма разлика в дълбочината на водата.

Ако все пак се окажете в непозната местност или в заливна зона, правилото на безопасност е да заемете най-близките възвишения. Дори повърхностните води притежават по-голяма сила, отколкото могат да си представят повечето хора. Най-опасно е да се опитвате да ходите, да плувате или да шофирате в такива бързи води.

След оттичане на водата е възможно отделни улици или райони да останат залети. През такива участъци не бива да се преминава. Ако все пак това е наложително, то преминаването не бива да става поединично, защото е възможно пропадане в отворени шахти и канали, които не се забелязват от мътната вода. Преминаващите трябва да се движат на разстояние един от друг, за да може, при евентуално пропадане на единия, придружаващия го да му окаже помощ или да потърси съдействие.

Освен нанесените материални щети, е възможно в някои от наводнените райони, вследствие замърсяване на водата, на хранителните продукти, да възникнат различни заболявания. Затова е необходимо стриктно да се следи епидемиологичното състояние в тези райони от медицинските органи, своевременно да се информира застрашеното от епидемии население за превантивни мерки.

ПРИ НЕОБХОДИМОСТ ЗВЪНЕТЕ НА:
058 /601 415; 0885 756 688

Община Добричка, град Добрич, Оперативен дежурен по Общински съвет за сигурност и управление при кризи

Единен европейски телефон за спешни повиквания: телефон 112

Областна администрация - Добрич, Оперативен дежурен по Областен съвет за сигурност: 058/601 517

Регионална дирекция "Пожарна безопасност и защита на населението" Добрич - МВР, Оперативен дежурен в Оперативен център 058/ 622 112; 058/ 658 100

0896 998 514 ПРОДАВА
СИТРОЕН КСАРА ПИКАСО 1.8, 2001 год.
ГАЗ/БЕНЗИН, цена: 2100 лв.

"В КРЪГ" СПЕЧЕЛИ ОСНОВНИТЕ НАГРАДИ НА МЕЖДУНАРОДНИЯ КИНОФЕСТИВАЛ GOEAST

На 12-ти беше закрито 20-тото издание на Международния кинофестивал goEast във Висбаден, Германия, в който взеха участие 107 филма от 40 държави. За първи път в своята история, фестивалът беше проведен изцяло онлайн, заради пандемията COVID-19. Големият победител на вечерта е последният филм на Стефан Командарев "В кръг", който спечели Голямата награда "Златна лилия" за най-добър филм и наградата на критиката ФИПРЕССИ.



"Фестивалът не се преклони пред коронавируса и екипът и журитата работиха онлайн. Зрителите гледаха филмите онлайн. Това е достоен пример как се ценят и пази културата и в частност киното в трудна ситуация. Това са поредни награди на филма, но първи две на онлайн фестивал по време на пандемия. Това ги прави много специални за нас! Честито и благодаря на целия екип!", сподели режисьорът и продуцент Стефан Командарев.

превръщат филма в отражение на тъмната и светлата страна на човека и неговата връзка с големия свят. Единодушното решение на журито е Голямата награда "Златна лилия" на 2020-а да вземе "В кръг" на Стефан Командарев!
"В кръг" има над 10 награди от различни фестивали в Европа и вече беше успешно представен в над десет държави. Това е вторият филм от планираната трилогия след реализацията на "Посоки". Той разказва историите на три двойки патрулиращи

полиции в нощна София. В лентата ще видим Ирини Жамбонас, Павел Попандов, Асен Блатечки, Иван Бърнев, Васил Василев-Зуека, Стефан Денюлов, Стоян Дойчев, Герасим Георгиев-Геро, Николай Урумов, Анастасия Ингилизова, Ованес Торосян и др. Режисьор е Стефан Командарев, оператор Веселин Христов, сценаристи Симеон Венциславов и Стефан Командарев, продуценти Стефан Командарев и Катя Тричкова за "Арго Филм".

СВЕТСКА КЛЮКА

РОЖДЕНИЧКА днес е Гюлхан Вейсел - главен експерт в община Добричка. Здраве, много сбъднати мечти, много поводи за усмивка и много успехи в отговорната работа ѝ желаем ние от НДТ!
ЧЕСТИТ РОЖДЕН ДЕН казваме днес на Галя Тузларова - преподавател в СУ "Св.св. Кирил и Методий" - с пожелания за здраве и успехи в добрите ѝ начинания!
ПРАЗНИК ще има днес в село Лозенец. Поводът - рожденият ден на кмета Тосун Аликов. Нека е здрав и нека работи с ентузиазъм за хората от повереното му населено място!
ЧЕСТИТ РОЖДЕН ДЕН в аванс казваме на една страхотна жена - Соня Христова - една от учредителките на дамски клуб "Майчина грижа", която празнува в събота. С много обич ние от НДТ ѝ желаем здраве, много радост с прекрасното ѝ семейство, много приятели и много сбъднати мечти!
РОЖДЕН ДЕН празнува в събота адвокат Меглена Иванова. За здраве и успехи във всичките ѝ добри начинания са нашите поздравии в аванс!
РОЖДЕНИК в събота е председателят на ЗК "Орлова могила" Иван Колев. Нека е здрав и нека се радва на богат урожай и на много сбъднати добри намерения!
ЧЕСТИТ ПРАЗНИК в аванс казваме на Жанета Радев, която празнува рожден ден в събота. Нека е здрава и нека се радва на обич, успехи и много истински приятели!
В АВАНС честитим рождения ден на инж. Иван Костов, който празнува в неделя. За здраве и успехи във всичките му добри начинания са пожеланията на НДТ!

TWITTER ПОЗВОЛИ НА СЛУЖИТЕЛИТЕ СИ ДА РАБОТЯТ ОТ ДОМОВЕТЕ СИ ЗАВИНАГИ

Според директора Джек Дорси работниците няма да могат да работят от офисите до септември, дори и да искат

Twitter обяви, че служителите на компанията може да работят от домовете си завинаги. Директорът на интернет гиганта Джек Дорси каза, че дори работниците, които искат да се върнат в офисите, няма да могат да го направят преди септември. Той пуснал служебен имейл до всички работещи за Twitter, в който ги известил, че ако предпочитат могат завинаги да работят от домовете си. От компанията потвърди, че такава инструкция има и казаха, че изминалите няколко месеца са показали, че компанията не страда от това, че служителите работят от къщи.

КЪСМЕТЪТ ВИ ОЧАКВА
В ОБНОВЕНАТА – ГОЛЯМА, МОДЕРНА, УЮТНА И ИЗКЛЮЧИТЕЛНО УДОБНА ЗА ИГРА
БИНГОЗАЛА
ВЕТМ★RKET
BINGO & SLOT
ИГРАЙТЕ И СПЕЧЕЛЕТЕ!

ХОРОСКОП НА НДТ

- ОВЕН** - Ще работите по задачите си и ще отхвърлите голяма част от тях, без това да ви създава напрежение. Но има неща, които не зависят от вас и в тази връзка ще търсите партньорството на влиятелни хора.
- ТЕЛЕЦ** - Като истински професионалисти ще покажете позициите си по важен въпрос, запазвайки добрия тон и без да се поставяте в зависимост от ничии решения. Силни сте и ще намерите изход за себе си.
- БЛИЗНАЦИ** - Трудностите на работното място ще изострят чувствителността ви. Ще проявите твърдост на волята. Усилията ви да задълбочите познанията си в областта, в която се трудите ще ви донесат дивиденди.
- РАК** - Ще се съсредоточите върху конкретни задачи, водещи до бързи резултати, в желанието по-скоро да видите осъществени идеите си. С работата си ще събудите интереса на колегите си и са възможни общи действия.
- ЛЪВ** - Ще се съюзите с хората, доказали лоялността си към вас и заедно ще постигнете общата си цел. Заемете се с решението на личен проблем и го решете веднъж за винаги, за да не ви напомня отново за себе си.
- ДЕВА** - Ще търсите повече информация във връзка с възникнал проблем и без излишно суетене ще се заемете с решението му. Ще подсиgurите бюджета на семейството и ще внасяте яснота и спокойствие.
- ВЕЗНИ** - Проявявайки непримиримост към нередностите около вас, ще си навлечете главоболия и обтягане на отношенията с определени хора. Наясно сте с претенциите си, но не изпадайте в крайности.
- СКОРПИОН** - Като участник в събитията, ще приложите на дело опита и знанията си, което ще повиши очакванията ви. С работата си ускорявате развитието им, насищайки ги с по-добра енергия и практични проявления.
- СТРЕЛЕЦ** - Ще работите в стремежа си да подобрите собствената си позиция на работното място и там, където влагате енергията си. Други от вас ще решават проблемите си в движение и ще планират проекти.
- КОЗИРОГ** - С контактите си ще разширите възможностите пред себе си в интересувашата ви сфера. За едни тя е свързана с професионалното им израстване, други са привлечени от нова личност.
- ВОДОЛЕЙ** - Паралелно с високите си изисквания към околните, ще работите и за повишаване на собствената си информираност и професионална подготовка. И защото сте добре организирани, ще постигнете напредък.
- РИБИ** - С повече усилия ще стигнете там, където сте тръгнали. Романтичен флирт с човек, когото харесвате ще прерасне в сърдечна връзка. Тя ще ви вдъхнови. Постепенно животът ви навлиза в нов, по-зрял етап.



- Някой има ли нужда от помощ...!? - Любомира от Василево, но не тази, за която си мислите